

— ЗМІСТ —

ІМУНОФЛУОРЕСЦЕНТНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ СТОВБУРОВИХ ПУХЛИНИХ КЛІТИН У ПУХЛИНАХ ГОЛОВНОГО МОЗКУ Станецька Д.М. Лісяний О.М. Гнедкова І.О.	4
РОЛЬ КОМБІНІРОВАНОЇ ТЕРАПІЇ ПРЕДОПУХОЛЕВОЇ ПАТОЛОГІЇ ШЕЙКИ МАТКИ, АСОЦІЙОВАНОЇ С ПАПІЛЛОМАВІРУСНОЇ ІНФЕКЦІЄЮ, В ПРОФИЛАКТИКЕ РЕЦИДИВІВ ДИСПЛАЗІЇ ШЕЙКИ МАТКИ Борис Е.Н.	8
КЛІНІКО-ІМУНОЛОГІЧНІ ПАРАЛЕЛІ У ЖІНОК З ПАТОЛОГІЄЮ ЕНДОМЕТРІЇ КУРЧЕНКО А.І., БЕНЮК В.О., ГОНЧАРЕНКО В.М.	17
МОДУЛЯЦІЯ ІММУННОГО ОТВЕТА НА ГЕМАГГЛЮТИНИНИ ВИРУСА ГРИППА ПРОБИОТИКОМ В ЕКСПЕРИМЕНТЕ Мельников О.Ф., Самбур М.Б., Сидоренко Т.В., Пелешенко Н.А., Рылская О.Г.	22
ДИАГНОСТИЧЕСКАЯ ЗНАЧИМОСТЬ ПОКАЗАТЕЛЕЙ ИММУНИТЕТА У ЖЕНЩИН С ХРОНИЧЕСКИМИ ВОСПАЛИТЕЛЬНЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ ОРГАНОВ МАЛОГО ТАЗА Яковенко Л.Ф., Ромащенко О.В., Руденко А.В., Щербак М.А., Лазаренко Л.Н., Спивак Н.Я., Сидорик Л.Л.	26
ЦИТОКІНОВИЙ ПРОФІЛЬ І ІМУНОГІСТОХІМІЧНИЙ СТАН ЕНДОМЕТРІЇ ЖІНОК ІЗ НЕВИНОШУВАННЯМ ВАГІТНОСТІ НА ТЛІ НАДЛИШКОВОЇ МАСИ ТІЛА І МЕТАБОЛІЧНОГО СИНДРОМУ БЕНЮК В.О., ДИНДАР О. А.	33
ХАРАКТЕРИСТИКА ПОКАЗАТЕЛЕЙ АНТИТИРЕОИДНОГО АУТОИММУНИТЕТА У БОЛЬНЫХ С МЕТАБОЛИЧЕСКИМ СИНДРОМОМ В ЗАВИСИМОСТИ ОТ УРОВНЯ ЛЕПТИНЕМИИ И ИХ ДИНАМИКА В РЕЗУЛЬТАТЕ ЛЕЧЕНИЯ СЕЛЕНИТОМ НАТРИЯ Абрамова Н.О., Пашковская Н.В., Курченко А.І.	37
КЛИНИКО- ИМУНОЛОГИЧЕСКИЕ ЭФФЕКТЫ КОМПЛЕКСНОЙ ТЕРАПИИ С ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ДИПЕПТИД ГАММА-D-ГЛУТАМИНИЛ-L-ТРИПТОФАНА У БОЛЬНЫХ ПЕРСИСТИРУЮЩЕЙ ГЕРПЕСВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИЕЙ РУДЕНКО М.Ю., КУРЧЕНКО А.И., ДРИАНСКАЯ В.В., ЛИТУС В.И.	41
ВЛИЯНИЕ ПАТОГЕНЕТИЧЕСКИХ МЕТОДОВ ЛЕЧЕНИЯ НА ПОКАЗАТЕЛИ КЛЕТОЧНОГО ЗВЕНА ИММУНИТЕТА У БОЛЬНЫХ СЕРОНЕГАТИВНЫМИ СПОНДИЛОАРТРИТАМИ Кондратюк В.Е., Сидорова М.В., Бычкова Н.Г.	45

МІОКАРДИТИ ТА ДИЛЯТАЦІЙНА КАРДІОМІОПАТІЯ ГЕРПЕСВІРУСНОГО ГЕНЕЗУ Казмирчук В.Є., Царик В.В., Момотюк І.О.	50
ОСОБЛИВОСТІ РІВНІВ ЦИТОКІНІВ КРОВІ У ПАЦІЄНТІВ З ХРОНІЧНОЮ ХВОРОБОЮ НИРОК V СТАДІЇ, ЩО ЛІКУЮТЬСЯ РІЗНИМИ МЕТОДАМИ ЗАМІСНОЇ НИРКОВОЇ ТЕРАПІЇ ГОНЧАР Ю.І.	54
ASP299GLY ПОЛИМОРФИЗМ ГЕНА TLR-4 И ИММУННЫЙ ОТВЕТ НА ЭНДОТОКСИН У ВЗРОСЛЫХ ПАЦИЕНТОВ С РЕФРАКТЕРНОЙ БРОНХИАЛЬНОЙ АСТМЫ КУРЧЕНКО А. И., БИСЮК Ю. А., КОНДРАТЮК В. Е., ДУБОВОЙ А. И.	58
ТРАНСФОРМИРУЮЩИЙ ФАКТОР РОСТА (TGF-β) В КРОВИ БЕРЕМЕННЫХ С СИНДРОМОМ ЗАДЕРЖКИ РОСТА ПЛОДА ГНАТКО Е.П., КУРЧЕНКО А.И., КОРОСТИЛЬ М.А.	63
АВТОРАМ ЖУРНАЛЬНИХ ПУБЛІКАЦІЙ.	102